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Betreft: Schriftelijke vraag conform artikel 60 van het reglement van inwendige orde 
 
Geachte voorzitter 
 
Artikel 32 van het provinciedecreet stelt: "De provincieraadsleden hebben het recht aan de 
deputatie mondelinge en schriftelijke vragen te stellen over het bestuur van de provincie alsook 
over zaken die betrekking hebben op de aan de deputatie toegewezen taken."  Artikel 58 van het 
huishoudelijk reglement van de provincieraad stelt ondermeer: “Het vraagrecht kan geen 
betrekking hebben op dossiers van bestuurlijk toezicht.” Artikel 59 en 60 stellen aansluitend 
ondermeer: “De deputatie, resp. de gouverneur beoordeelt de ontvankelijkheid en verstrekt igv 
ontvankelijkheid antwoord binnen twintig dagen via de voorzitter van de provincieraad.  
Onontvankelijk zijn onder meer : 
a) vragen met betrekking tot particuliere aangelegenheden of persoonlijke gevallen ; 
b) vragen die uitsluitend strekken tot het verkrijgen van statistische gegevens, 
documentatie ofwel juridische of administratieve adviezen of inlichtingen. 
c) vragen die naar intenties peilen. 
De vragen mogen geen aanleiding geven tot het doorvoeren van omvangrijke studies of 
opzoekingen of tot het houden van enquêtes, behalve op bevel van de provincieraad.” 
 
In 2007 werden in totaal 48 schriftelijke vragen van provincieraadsleden (45 Vlaams Belang, 2 
CD&V en 1 Groen!) ontvankelijk beoordeeld en beantwoord door de deputatie.  In 2008 waren dat 
er 45 (40 Vlaams Belang, 3 Groen! en 2 CD&V), in 2009 waren dat er 48 (46 Vlaams Belang, 2 
Groen!) en voorlopig in 2010 waren dat er 15 (15 Vlaams Belang). 
 
Hoeveel vragen werden telkens in de jaren 2007, 2008, 2009 en 2010 als onontvankelijk 
beoordeeld? 
Wie was hierbij telkens de indiener van de schriftelijke vraag? 
Wat was hierbij telkens een van volgende redenen tot onontvankelijkheid: 1. vragen met 
betrekking tot particuliere aangelegenheden of persoonlijke gevallen , 2. vragen die uitsluitend 
strekken tot het verkrijgen van statistische gegevens, documentatie ofwel juridische of 
administratieve adviezen of inlichtingen, 3. vragen die naar intenties peilen of 4. andere 
(motiveren)? 
 
Met vriendelijke groet 
 
 
 
Tanguy Veys 


